

# Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

## I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 74, BR. 40.

BETL KRIK, MIČ., OKTOBAR 5, 1897.

CEO BR., 2240.

### BOŽJA PRAVEDNOST

ALONZO T. JONES

„Ali SADA se izvan Zakona objavila pravednost Božja, posvedočena Zakonom i Prorocima, i to pravednost Božja po veri Isusa Hrista prema svima i na svima koji veruju; jer nema razlike: jer svi su sagrešili i lišeni su Božje slave.

„A opravdani su besplatno njegovom milošću, putem otkupljenja koje je u Hristu Isusu.

Njega je Bog postavio da bude pomirilištem po veri u njegovu krv, da pokaže svoju pravednost u opraštanju greha učinjenih prije, u doba Božje strpljivosti.

„Objavivši svoju pravednost u sadašnje vreme: da je pravedan i da opravdava onoga ko veruje u Isusa.“

Božja pravednost, njegova sopstvena, savršena i beskrajna pravednost je ona koja se pokazuje i objavljuje. Ništa osim ove pravednosti nikome neće učiniti ništa dobro. Njegova pravednost, upravo onakva kakva je u njemu, hoće i može pomoći. Niko nikada ne bi smeo biti zadovoljan ni jednog trenutka, bez sigurnog i potpunog posedovanja ove pravednosti.

Objavljena je izvan zakona. A ipak je to upravo ona pravednost koju je zakon oduvek zahtevao i još uvek zahteva. Zakon ne može da je objavi jer je „oslabljen zbog tela.“ Stoga se sada mora objaviti izvan zakona. Onda kada se objavi, kao upravo ono što je zakon sve vreme zahtevao, zakon svedoči o njoj kao o potpuno zadovoljavajućoj. Onome ko je primi, zakon svedoči da su svi njegovi zahtevi savršeno i u potpunosti ispunjeni.

I ova pravednost Božja, ova savršena i beskrajna pravednost, doneta je svetu i ostvarena za ljude „kroz veru u Isusa Hrista.“ I ova pravednost Božja, Božja sopstvena pravednost, u svoj svojoj savršenosti, u svoj svojoj beskonačnosti, objavljuje se u punom i besplatnom daru, svima onima koji veruju u Isusa. Neka je blagosloveno njegovo slavno ime, uvek i zauvek.

Vi verujete u Isusa. Verujete u njega već duže vreme. Da li ste prihvatili u njemu ovaj potpun i besplatan dar savršene Božje pravednosti? Ili ste

mučili i iscrpljivali svoj duh, dušu i telo u nastojanju da budete bolji? O izmučena, iscrpljena dušo, stani! Pogledaj Isusa. Prihvati savršenu Božju pravednost u punom besplatnom daru u kome ti je data.

Sav vaš trud da budete bolji i da se povinujete zakonu, neće doneti ništa; nije vaša pravednost pozvana; već Božja pravednost. Nije vaša pravednost ono što zahteva zakon; već Božja. Nije vaša pravednost ono što će zakon prihvatiti; već će biti prihvaćena samo Božja pravednost. Nije bitno koliki napor ulažete, niti koliko radite, zakon nikada neće biti svedok vaše pravednosti; zakon će biti svedok samo Božje pravednosti.

Onda prestanite sa svojim besplodnim nastojanjem da uspostavite ispravno činjenje. Prihvatite savršenu pravednost Božju i odmorite. Ova pravednost pripada vama; jer verujete u Isusa. Onda prihvatite u svoj punini ovaj veliki, besplatan dar od Boga. Nemojte se plašiti da zahtevate: imate pravo na to zbog same činjenice da verujete u Isusa. I vaša vera je osujećena, ona neće postići svoj istinski cilj ako ne budete zahtevali Božju pravednost i tako napustili svaku ideju da ikada postignete svoju.

Jer ste opravdani, „besplatno njegovom milošću, putem otkupljenja koje je u Hristu Isusu.“ „Obilno je u njega otkupljenje.“ „Hrist nas je otkupio od prokletstva Zakona, postavši za nas prokletstvom; jer je pisano: „Proklet je svako ko visi na drvetu.“ On je bio učinjen prokletstvom zbog vas i time vas je iskupio od prokletstva. Hoćete li učiniti da ova transakcija bude uzaludna zbog toga što ne prihvatate otkupljenje koje je *on obezbedio* za vas?

I on nas je otkupio postavši prokletstvom zbog nas, naročito da bismo mi mogli biti opravdani, naročito kako bismo mogli imati pravednost Božju. Onda je savršeno jasno da kada verujemo u Isusa i kada ne prihvatamo Božju pravednost u svoj njenoj savršenosti, u potpunom, besplatnom daru u kojem nam je data, mi svakako osujećujemo u potpunosti predmet našeg verovanja i na taj način ratujemo protiv svoje vere. O, neka takav put zauvek bude napušten i neka vera slobodno radi da nam svima donese ono što je Bog dao i obećao!

Jer Bog ga je postavio „da bude pomirilištem po veri u njegovu krv, da pokaže svoju pravednost u opraštanju greha učinjenih pre.“ Vi imate veru u njegovu krv. Onda vas molim da prihvatite Božju pravednost koju je on namerio da objavi. Ne prihvatiti ovo kada imate veru u njegovu krv, znači osujetiti samu svrhu i delo vere. Neka svaka duša koja sebe naziva Hristovim imenom, prihvati njegovu objavu Božje pravednosti; jer je objavljena u potpunosti i besplatno, svima i na svima koji veruju i to bez razlika, hvala Gospodu. Pošto su svi sagrešili, otkupljenje i pravednost su besplatno objavljeni svima.

I ova pravednost Božja je objavljena vama i na vama za oprostjenje prošlih greha. Koliko vaših prošlih greha? – Budite sigurni, svih. Odmah nakon što se greh počini, on postaje prošli. Onda izraz „prošlih greha,“ pokriva svaki greh koji se ikada pojavio u vašem životu, do trenutka kada ste pročitali ovaj red. I u tom trenutku, Isus objavljuje vama i na vama, Božju pravednost za oprostjenje svih greha do tog trenutka. O verujte, primite i radujte se tome zauvek. Jer zauvek blagoslovene reči ostaju nepromenjene, da on objavljuje Božju pravednost vama i na vama, za oprostjenje prošlih greha.

Nemojte se plašiti, niti premišljati ni jednog trenutka u pogledu toga da li je ispravno da tvrdite sve ovo. Jednostavno je ispravno. Sve je savršeno ispravno. Jer ga je Bog postavio „da objavi svoju pravednost u sadašnje vreme: da je pravedan i da opravdava onoga ko veruje u Isusa.“ Bog može biti savršeno pravedan i učiniti sve ovo za vas. Popravio je čitavu stvar, tako da može. Stoga verujte u sve ovo, prihvatite sve ovo i uživajte u svemu ovome, „sada,“ „u ovom trenutku“ i zauvek.“